

交警重拳整治货车违法行为

即日起开展异地交叉执法行动,超限超载、故意遮挡号牌等是打击重点

本报6月1日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜)为继续深化整治货车违法行为,有效防范和坚决遏制重特大道路交通事故,烟台市公安局交警支队决定,即日起在全市开展严厉打击货车严重违法交通违法异地交叉执法行动。

整治重点车辆为建筑材料和废料运输车、渣土砂石运输车、混凝土运输车等城市工

程运输车辆和公路货运车辆重点整治的违法行为包括超限超载,非法改装;涉牌涉证,包括无牌无证、使用伪造或者变造号牌、未按规定安装号牌(喷涂放大号)、故意遮挡或者污损号牌(放大号)、使用其他车辆号牌、车辆逾期未检、驾驶证准驾不符以及报废车、注销车上路行驶;野蛮驾驶,包括闯信号灯、超速、违反禁令标志、强超强会、随意掉头、逆向行驶、未按规定车道行

驶;聚众闯关、暴力抗法等危及执法人员安全的违法行为。

交警部门将在建筑工地、料场、建筑垃圾处理站周边道路、城乡接合部、城市出入主干道;国道以及超限超载违法突出的重点路段开展整治行动。

目前,交警支队成立了异地交叉执法行动指挥部,由支队领导任指挥长,各县市区交警大队勤务管理负责人任指挥员,从各大队抽调17名精干人员成立行动队。

行动中,交警部门详细梳理各辖区重点运输企业、货运场站、物流园区、工程施工单位等分布情况,运用智能交通系统,对重点路段、重点区域、重点时段监控视频录像进行分析研判,主动发现线索;同时广泛了解民警、群众获取线索,全面掌握违法违规车辆运行规律和特征,制定周密的行动计划。行动队与当地交警部门明确责任分工,强化联勤联动,紧密配合,合成作战。行动队负责违法

嫌疑车辆的拦截、缉查、取证等工作;当地交警部门负责违法处理的后续工作、警力增援等工作。当地交警大队及所属中队加强值班备勤,遇有警情随时随到,快查快处,对查证属实的违法车辆、驾驶人,留下视频资料,统一归档备查,实行跟踪问效。

此次行动突出机动灵活的战术特点,将定点布控与流动巡查相结合,实行弹性工作制,重点加大午间、夜间、凌晨及节假日等时段警力部署。

莱阳纪念“恐龙研究之父”杨钟健诞辰120周年

莱阳白垩纪国家地质公园正式通过验收

本报6月1日讯(记者 赵金阳)6月1日,我国古脊椎动物学的开拓者和奠基人,中国恐龙研究之父——杨钟健先生诞辰120周年纪念活动在莱阳白垩纪国家地质公园举行。莱阳作为杨钟健生前工作和生活过的地方,与北京同步举办纪念活动,凸显了莱阳在我国乃至世界恐龙等古生物研究史上举足轻重的地位。活动受到了国土资源部和以汪筱林教授为代表的多位中科院专家和学者的关心和支持,同时特邀7岁开始画恐龙的国际知名科学艺术家赵闯作为此次活动的嘉宾。

上午9时,纪念活动在山东莱阳白垩纪国家地质公园举行,国家化石专家委员会办公室副主任骆国结宣读了“国土资源部关于命名山东莱阳白垩纪国家地质公园的决定”,意味着莱阳白垩纪国家地质公园正式通过国家验收,成为真正意义上的国家地质公园。

杨钟健是享誉世界的古生物学



活动现场。本报记者 赵金阳 摄

家和地质学家,中国古脊椎动物学的开拓者和奠基人,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所的创始人。杨钟健与莱阳的渊源可追溯到上世纪50年代,他重点研究山东莱阳白垩纪恐

龙动物群,包括棘鼻青岛龙、鹦鹉嘴龙、各种恐龙蛋在内的稀世之珍被世人所知,杨钟健著有《山东莱阳恐龙化石》一书,针对莱阳一系列的研究成果做出了总结。

2017第十二届东亚食博会今日开幕

本报6月1日讯(记者 秦雪丽 通讯员 牟建平)“2017第12届东亚国际食品交易博览会”今日在烟台国际博览中心盛装开幕,会期6月2日-5日,共四天,同期举办“2017烟台·时尚辣妈精品汇暨进口商品展”。本届食博会不仅吸引了来自江西、四川、河北、山西、福建、吉林、黑龙江等省市的名优企业参展团,还吸引了很多澳大利亚、马来西亚、日本、俄罗斯等国家和地区美食参展,共有来自国内外800多家企业参展,展出名优新产品13000多种。

本届东亚食博展览面积达2.8万平方米,国际标准展位1200个,展示内容涵盖了进口食品、港澳台食品;全国名优新特食品;中华老字号、地理标志保护产品;糖酒副食品;休闲食品;农林产品;水产品及海珍品;肉类制品;冷冻调理食品;营养方便食品;保健功能食品;养生健康食品;粮油调味品;茶业及茶文化;食品加工和包装设备等16类食品和相关产品。

由中粮集团旗下中纺广告展览有限公司和《时尚芭莎》杂志社联合出品的时尚辣妈精品汇暨进口商品展,集结了海内外销量高、口碑好的母婴、时尚、美妆产品和各类儿童教育、亲子体验项目。展会现场将设有美肌护肤、育儿早教、亲子旅游、时尚装扮、家居生活、进口商品六个产品展区和游戏体验、亲子游乐两个活动区域,并设有多处休息区便于妈咪宝贝们随时休息。主办方将为每位到场妈妈提供定制的辣妈手环一份,并将提供现场购物指南,便于消费者检索和查询。此外,主办方还将推出精彩纷呈的现场活动和讲座,参与者将收获超值礼包。

“东亚食博会”公众号



福山剧院爆笑舞台剧《贼在囧途》即将上演

本报6月1日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘健)6月16、17日福山剧院将上演一部笑中带泪的爆笑舞台剧《贼在囧途》,作品通过群贼之间啼笑皆非的碰撞,以诙谐的语言、逗趣的表演讲述了一群“小人物”的悲欢离合。该剧特邀多名优秀青年话剧演员加盟,看似玩世不恭的表演下,隐藏着对爱情、友情乃至对现代社会信任的思索。

《贼在囧途》由实力派青年演员赵蕙梓、任玉翔、金珊、郭志桐、阴珉、马娇、陈天田联袂演出,演员

阵容均来自话剧界创作型演员,具有多年舞台话剧表演经验。一场戏,七个角色互相间都存在着矛盾关系,而化解这些矛盾的方法,造就了本戏最大的亮点。

该剧是由青年导演王丁一进行重新复排,加入更多创新元素,力图给观众呈现制作精良的爆笑舞台剧作品。整场戏看下来让观众有哭有笑,笑中带泪。哭点主要集中在铁头身上,傻却又发自内心的要跟哥哥一起生一起死,看到哥哥真的死了之后仰天长啸一声“哥”的时候,把

人的眼泪统统勾出来了。笑点除了在铁头的傻劲儿之外,就是大猫这个角色了,实为凶悍冷酷无情的杀手,但却是个笨贼,让人哭笑不得,演员的表演也很到位,处处点到观众的笑穴。总体而言,笑点不刻意,不抖包袱,不做作,哭点一触即发。正如导演所说“《贼在囧途》不仅仅给大家带来快乐,更多的是带来快乐后的那份温馨和感动”。

关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

莱阳市建设局积极治理城市黑臭水体建设生态新莱阳

为加强城市黑臭水体治理,加快改善生态环境,满足市民日益提高的生活品质追求,近日,莱阳市建设局组织开展小荆河支流(东方食府西侧排水明渠)整治工程。

这条整治前的排水明渠,起点位于金山大街,终点位于富山路,长度为0.64千米。该水体为雨污合流明渠,非汛期水体主要为城市生活污水,污水在富山路终点处进入了污水管网。工程计划投资300万元。

黑臭水体治理不仅关乎城市整体形象,更与群众生活息息相关,备受关注,被列入今年政府重点建设工程。莱阳根据国家黑臭水体整治标准,经过多方论证,决定对该段污水进行有效治理。为高标准做好整治工作,该市建设部门将其与全市开展的环保整治攻坚战紧密结合,多次实地勘察,积极研究整治方案,最终综合考虑明渠

所在地块的开发建设、大寺街建设规划,上级对黑臭水体整治工作的时间要求等因素,合理制定实施方案。方案将按照大寺街的建设规划,将排水渠向西移至规划中的大寺街西侧绿地下方,砌筑方沟,覆盖成为暗渠,长度660米,内径宽度3米,内径高度1.6米,污水全部截流进入城区污水管网,到达第一污水处理厂后进行处理,达到国家规定标准后排放。

这条排水明渠西侧为村民建设的蔬菜大棚和养殖据点,地表附着物清除难度大,该市建设局克服困难,积极协调城厢以及其他相关部门,推进项目如期开工。在下步整治施工中,将严格按照工程计划,倒排工期,抢抓进度,加强监管,力争8月上旬完工,加快建设魅力生态新莱阳。

(通讯员:盖伟)

山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部招商公告

- 一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司
 - 二、项目名称:烟台商业中心中央空调维保招租。
 - 三、竞争性谈判内容:烟台商业中心中央空调维保招租竞价
 - 四、谈判方式:公开竞争性谈判
 - 五、报名时间:2017年6月1日-2017年6月10日,每日8:00-17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部烟台市芝罘区北马路135号报名。
 - 六、联系人:李先生(烟台经营部)电话:2965526手机:15552255555
 - 七、竞争性谈判申请文件交纳截止时间:2017年6月10日16:00
- 山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部 2017年6月1日

“怀城——樊枫作品展”昨在美博展出

本报6月1日讯(记者 梁莹莹)6月1日,由武汉市委宣传部主办,烟台美术博物馆、武汉美术馆承办,湖北省美术家协会、武汉画院、湖北省中国画学会协办的“怀城——樊枫作品展”在烟台美术博物馆展出,上午10时,美博举行了开幕仪式。

樊枫,1958年生于湖北武汉,上世纪八十年代拜周韶华先生为师,现为中国美术家协会会员,武汉市美术家协会副主席,中国国家画院都市水墨研究所研究员,湖北省中国画学会副会长。作品多次入选由文化部、中国美术家协会主办的各类大型美术作品展览。其擅用传统的水墨画技法来描绘现代都市生活,此次展览共展出樊枫水墨都市作品80余幅,其中包括《绿色家园》《家春秋》《欧来欧去》《都市味象》系列等代表作。

本次展览展期至6月8日。